

Menighedsrådsmøde torsdag den 24. august 2017, kl. 18.30 i Sognegården

<b>Tilstede:</b>	Tilstede: - Hans-Christian Jørgensen - Karsten Clement - Inge Rasmussen - Søren Gow Hansen - Anders Wæver - Hanne Ekstrand - Per Hulstrøm - Jacob Scheving - Malik Rathsach - Anne Brostrøm-Dyhr - Eigil Saxe - Lisa Tikkanen Pagh - Anita Brændsgaard Bennetsen - Medarbejderrepræsentant Catherine Murphy - Stedfortræder Mette Nissen
<b>Afbud:</b>	- Eva Borbye Pedersen - Trine Conradsen - Stedfortræder Henning Eriksen - Stedfortræder Sanne Kampmann - Stedfortræder Ole Jørgensen

<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning</b>
Indledning	v/ Eigil. DDS 761
<b>Beslutningspunkter</b>	
1. <b>Godkendelse af dagsorden</b>	Godkendt
2. <b>Grafisk layout</b> – Præsentation af 2 forslag til samarbejdspartner	Introduktion v/ Catherine Præsentationer fra 2 tilbudsgivere (19-19:45 og 19:50-20:40)
3. <b>Valg af referent</b>	Karsten
4. <b>Økonomi</b> a. Kvartalsrapport og kassererens kommentarer b. Godkendelse af budget 2018 c. Tilskud til bustur til Jylland <i>Bilag:</i> - <i>Kvartalsrapport 2017, kvartal 2 på underformål</i> - <i>Kvartalsrapport 2017, kvartal 2, tilrettet 140817</i> - <i>Regnskab 2017-06-30 rettet 08-14</i> - <i>Kommentarer til kvartalsrapport 2 2017</i> - <i>Budget 2018 - afleveret på økonomiportalen 14-juni 2017</i>	A: Taget til efterretning B: Menighedsrådet har vedtaget budget 2018. Budgettet er afleveret på økonomiportalen 14-06-2017 kl. 19:39 C: Menighedsrådet bevilliger et tilskud på 7000 kr. til bustur til Jylland

Menighedsrådsmøde torsdag den 24. august 2017, kl. 18.30 i Sognegården

<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning</b>
<p>5. <b>Grafisk Layout</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Hvem vurderes bedst kan udføre opgaven</li> <li>b. Finansiering af opgaven</li> <li>c. Opgavens omfang</li> </ul> <p><i>Bilag: Se punkt 3</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>a. MR mener at begge firmaer kan løfte opgaven. MR vælger Anna Falcon som leverandør.</li> <li>b. Der er ikke afsat tilstrækkelige midler i budget 2017/2018. Men vi kan komme i gang.</li> </ul>
<p>6. <b>Samarbejdsaftale</b> med Sorgenfri ang. Ungdomskorleder</p> <p><i>Bilag: 2017 - 07 - 13 Udkast til Samarbejdsaftale, ungdomskor</i></p>	<p>Punktet bortfalder. Sorgenfri afholder alle udgifter. Alle unge er velkomne i ungdomskoret i Sorgenfri.</p>
<b>Orienteringspunkter</b>	
<p>7. <b>Seminar 29. – 30. september 2017</b> på Magleås</p> <p><i>(Indbydelse er sendt ud med post Nord)</i></p>	
<p>8. <b>Valg til provstiudvalg</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Orienteringsmødemøde onsdag den 23. august</li> </ul>	<p>PU skal fremadrettet bestå af 6 læge medlemmer. En udvidelse fra de nuværende 4.</p>
<p>9. <b>Postlisten</b>, Nyt fra Præster, udvalg m.m.</p> <p><i>Bilag: Postlisten</i></p>	
<p>10. <b>Eventuelt.</b></p>	
<p>11. <b>Personale</b> (lukket møde)</p>	
<p>12. <b>Kommentarer til Referat</b> fra FU møde den 16.august 2017</p> <p><i>(Lukket møde)</i></p> <p><i>Bilag: 20170816_Referat fra FU-møde</i></p>	

Lyngby, den 24. august 2017

underskrifter

---

---

Menighedsrådsmøde torsdag den 24. august 2017, kl. 18.30 i Sognegården

---

---

---